

Beauty trendovi za proljeće 2010.

U cijelom nizu kozmetičkih noviteta za proljeće 2010., nekako nam je za oko najviše zapeo, kao najupečatljiviji, proljetni make up look koji je kreirao Aaron De Mey za Lancôme. Paleta boja i prekrasan svijet kontrasta koji stvara Lancômeov kreativni direktor totalno je fascinantan

Najprovokativnija proljetna make up kolekcija, koja će, sigurni smo, ove godine snažno utjecati na beauty inspiraciju mnogih žena diljem svijeta, svakako je netipična paleta šminke koju je stvorio Aaron De Mey, talentirani kreativni direktor kuće Lancôme. Kolekcija nazvana „O My Rose“, inspirirana je pop-artom 60-ih godina i ženstvenim, zavodničkim lookom, ali uz jaki futuristički dodir, jer Aaron De Mey nije čovjek koji reciklira stare trendove, već totalno „opaljeni“ slikar (po svojoj matičnoj profesiji) koji neprestano inovira svijet make upa.

Morski zelene, tirkizne, petrolej i bakrene nijanse isprepleću se s koraljnim, brončanim tonovima i tonovima boje pijeska u bezbroj kombinacija. De Mey predlaže dramatičnu kombinaciju petrolej laka na noktima s intenzivno zelenim "smokey eyes" efektom, ili smireniji spoj koraljnih usana i noktiju boje pijeska. Kolekcija obuhvaća:

Pop n' Palette - limited edition varijanta Color Design Eye Shadow Quad sjenila u dvije varijante: Pop n' Petrol i Pop n' Copper.

Pop n' Cheeks- limited edition rumenilo s geometrijskim otiskom prepoznatljive Lancômeove ruže svojom kombinacijom nježnih bež i koraljnih nijansi pruža proljetni sjaj svakom tenu.

BB Kiss Wet & Dry Color Liptoy u nijansi 01 Coral Madrague - ova Lancômeova inovacija nazvana Liptoy predstavlja prekrasan ruž koraljne nijanse, u sticku poput pastelne boje omotane svilenim papirom i upakirane u malu lakiranu kutijicu. Nanesen suh, BB Kiss ostavlja lagani, prozračni koraljni trag na usnama, dok se mokrim nanošenjem postiže intenzivnija, dramatična koraljna nijansa.

Le Khol Gloss je inovativan spoj visokopigmentirane olovke za oči i svjetlucavog sjajila, dostupan u tri nijanse: bakrenoj, morsko zelenoj i boji pijeska.

Glavna proljetna beauty pravila:

Nude look za ten - čist porculanski ten ili blago preplanula put, savršeno matirana, bez masnog sjaja ili dodataka svjetlucavih čestica. Odaberite savršenu podlogu za svoj tip kože i boju puti, te matirajući puder u usklađenoj nijansi.

Lagani dodir rumenila- zaboravite jaka rumenila s puno crvenkastih pigmenata. Za svjež i zdrav izgled idealni su bež tonovi, tonovi breskve i koralja. Ako nanosite rumenilo u prahu, prvi nanos stavite na zapešće kako na licu ne biste ostavili prvi jaki „udar“ boje koji može ostaviti preintenzivnu mrlju. Kremasto rumenilo najprije dobro razmažite po prstima, a tek onda nanosite na lice. S rumenilom ne pretjerujte, jer izvještačeni lutkasti look baš nije in.

Naglašene oči i trepavice- "smokey eyes" posljednjih je nekoliko sezona definitivno jedan od najčešće predlaganih načina šminkanja. Ovoga proljeća, "smokey" je blaži i manje dramatičan nego prije. Umjesto tamnog „smokeya“ (crnog ili sivog) - prevladavaju raskošne nijanse tirkiza, dubokih zelenih tonova, plave, ljubičaste, bronce, boje mesinga i hrđe. Za večernju dramatičnost odaberite eyeliner ili olovku nešto tamniju od sjenila, ali u istom razredu pigmenata. Iako se savjetuju umjetne trepavice, birajte ih samo za večer, a preko dana radije nanosite nekoliko slojeva maskare više.

Nježne usne- pravilo ovog proljeća su neutralnije nijanse, jer je glavni naglasak na očima. Birajte nježne ružičaste, bež i breskvaste nijanse te svijetle koraljne nijanse. Tamni ruževi, ako ih volite, možda neka pričekaju neku drugu sezonu.